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Praxisberaterinnen
Um die bestmögliche Beratungs- 
leistung anbieten zu können, ver- 
mitteln wir nur praxiserfahrene 
Beraterinnen. Die selbstständigen 
Beraterinnen verfügen über lang- 
jährige Berufserfahrung und haben 
die Qualifikation zur Qualitäts-
managementbeauftragten (QMB) 
sowie zur Praxismanagerin erfolg-
reich abgeschlossen. Sie werden 
von der eazf regelmäßig geschult.

Organisation/Anmeldung 
eazf Consult GmbH
Fallstr. 34, 81369 München
Telefon:	 089 230211416
Fax:	 089 230211408
E-Mail: 	 info@eazf.de
Web:	 www.eazf-consult.de

Vorbereitung auf die Praxisbegehungen der Gewerbeaufsicht
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Praxisberatung und -training

Praxis-Check 
Arbeitssicherheit und 
Hygienemanagement

Die bayerischen Gewerbeaufsichtsämter prüfen regelmäßig auch Zahnarztpraxen im Hinblick 
auf die Einhaltung von Arbeitsschutzbestimmungen, den Einsatz von Medizinprodukten, 
die hygienische Aufbereitung und weitere Betreiberpflichten aus der Medizinprodukte- 
Betreiberverordnung (MPBetreibV). Ein wesentlicher Punkt ist dabei die Notwendigkeit 
validierter Verfahren bei der Aufbereitung von Medizinprodukten.

Neben den vielfältigen Informationen, die von der BLZK in verschiedenen Medien gegeben 
werden, bietet die eazf Consult einen etwa halbtägigen Praxis-Check zur Vorbereitung 
auf eine mögliche Praxisbegehung an. Im Rahmen dieses individuellen Checks überprüft 
eine Beraterin vor Ort die für die Praxisbegehungen der Gewerbeaufsicht relevanten Praxis- 
bereiche und Unterlagen (Ist-Analyse). Hierbei werden die einschlägigen gesetzlichen 
Bestimmungen, zum Beispiel die Richtlinien des Gemeinsamen Bundesausschusses (G-BA) 
oder die Vorgaben zur Medizinprodukteaufbereitung in Verbindung mit der RKI-Richtlinie, 
berücksichtigt. Im Rahmen der Analyse erfolgt auch eine Überprüfung der im Bereich 
Arbeitssicherheit und Hygiene relevanten Dokumente, damit es bei einer möglichen 
Begehung der Gewerbeaufsicht keine Beanstandungen gibt.

Falls in einzelnen Bereichen Abweichungen von den Anforderungen festgestellt werden, 
bespricht die Beraterin mit der Praxisleitung, wie diese zeitnah behoben werden können. 
Arbeitshilfen und Dokumente aus dem QM Online der BLZK werden in die Beratung mit 
einbezogen. Nach der praxisinternen Umsetzung der Empfehlungen, die sich aus der 
Ist-Analyse ergeben, ist die Praxis im Bereich Hygienemanagement auf dem aktuellen 
Stand und optimal auf eine mögliche Begehung durch die Gewerbeaufsicht vorbereitet.

Folgende Bereiche werden geprüft:

n	Risikobewertung und Einstufung von Medizinprodukten
n	Manuelle und maschinelle Aufbereitung von Medizinprodukten
n	Validierung der Aufbereitungsprozesse
n	Räumliche Anforderungen (Steri)
n	Arbeitsanweisungen und Prüflisten
n	Qualifikation des aufbereitenden Personals (Sachkenntnisse)
n	Bestandsverzeichnisse und Medizinproduktebuch
n	Sicherheitstechnische Kontrolle (STK)
n	Messtechnische Kontrolle (MTK)
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Kontaktadresse (Bitte in Druckbuchstaben ausfüllen)

  Praxisanschrift	   Privatanschrift

Name/Vorname

Straße

PLZ/Ort

Telefon

Fax	

E-Mail	

Anmeldung
 
Ich buche verbindlich einen individuellen Praxis-Check und bitte um Kontaktaufnahme durch eine von der 
eazf Consult GmbH vermittelte Praxisberaterin zur Terminvereinbarung:

	 Praxis-Check Praxisbegehungen		 775,00 EUR

Für die Anfahrt wird mit Ihnen im Vorfeld eine individuelle Anfahrtspauschale abgestimmt.
Alle Preise verstehen sich zzgl. der jeweils geltenden MwSt.

Hinweis:
Der Praxis-Check kann neben dem laufenden Praxisbetrieb erfolgen. Als Ansprechpartner/-innen sollten 
QMB und Hygienebeauftragte der Praxis sowie zeitweise auch die Praxisleitung zur Verfügung stehen.

Fax: 089 - 230211408  Website: www.eazf-consult.de

Hinweis: Mit der Angabe meiner E-Mail-Adresse erkläre ich mich einverstanden, dass die eazf Consult GmbH diese verwenden darf, soweit es sich um Kommunikation im Zusammenhang mit Kursbuchungen oder Praxisberatungen 
(z. B. Anmeldebestätigungen, Informationen zum Kurs, Rechnungen) handelt. Mir ist bekannt, dass ich dieses Einverständnis jederzeit mit einer Mitteilung in Textform gegenüber der eazf Consult GmbH widerrufen kann.

Datum Unterschrift

Auftragsabwicklung 

Nach Eingang Ihrer verbindlichen Anmeldung beauftragt die eazf Consult GmbH eine ihrer Praxisberaterinnen. Diese meldet 
sich bei Ihnen telefonisch zur Terminvereinbarung. Die Rechnungsstellung erfolgt nach Abschluss der Beratung über die eazf 
Consult GmbH.

Weiterführende Beratung

Auf Wunsch leistet unsere Praxisberaterin weiter Unterstützung bei der Umsetzung der Arbeitssicherheits- und Hygieneregelungen. 
Auch ein jährliches Hygienemanagement-Update in Ihrer Praxis kann vereinbart werden. Diese weiterführenden Beratungen 
werden direkt zwischen Praxis und Beraterin zu einem individuellen Stundensatz vereinbart.

Hinweise

Die eazf bietet ein breit gefächertes Fortbildungs- und Beratungsangebot 
im Themenbereich Praxismanagement an, das Hilfestellungen bei der 
Optimierung und Professionalisierung interner Praxisstrukturen geben soll. 
Das Fortbildungsangebot der eazf ist nach Zielgruppen gegliedert und deckt 
alle Bereiche des Praxismanagements ab. Details hierzu finden Sie in unseren 
Programmheften oder unter www.eazf.de. Gerne beraten wir Sie auch per- 
sönlich. Unsere Praxisberatungen werden von qualifizierten Fachkräften 
durchgeführt. Diese analysieren in einem überschaubaren Zeit- und Kosten-
rahmen die Ist-Situation der Praxis und geben gezielte Empfehlungen und 
Hilfestellungen.

Praxisberatungen und Trainings

n Qualitätsmanagement, Arbeitssicherheit und Hygienemanagement
n Datenschutz-Check und Betreuung durch externe Datenschutzbeauftragte
n Abrechnungsservice und Abrechnungsoptimierung 
n Abrechnungstraining in den Praxisräumen
n Erfolgreiche Prophylaxe – PZR Schulung und Training
n Notfalltraining in den Praxisräumen

Daneben konzipieren wir auch individuelle Praxistrainings zu allen von 
Ihnen gewünschten Themenbereichen. Gerne beraten wir Sie!
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